
Результаты  

проведения мониторинга мнения родителей по вопросам оказания  

платных образовательных услуг, привлечения и расходования  

добровольных пожертвований и целевых взносов 

 

Анкетирование проводилось – 30-31 августа 2017 года. 

В анкетировании приняло участие – 120 человек. 

 

1. Известен ли Вам телефон или электронный адрес постоянно действующей 

«горячей линии» по вопросам незаконных сборов денежных средств в обра-

зовательной организации? 

Да – 79,2 %;   нет – 20,8 % 

 

2. Известно ли Вам в каком порядке и на каких условиях Вы, как родитель, 

можете внести в образовательную организацию добровольное пожертвование 

или целевой взнос? 

Да – 76,6 %;   нет – 14,2 %; частично – 9,2 % 

 

3. Имеют ли право родители обучающихся осуществлять контроль за расхо-

дованием родительских пожертвований? 

Да – 99,2 %;   нет – 0,8 % 

 

4. Известны ли Вам телефоны «горячей линии», адреса электронных прием-

ных, которыми Вы или Ваш ребенок может воспользоваться в случае неза-

конного сбора денежных средств? 

Да – 98,3 %;   нет – 1,7 % 

 

5. Известно ли Вам, что на официальном сайте образовательной организации 

размещен документ о порядке оказания платных образовательных услуг (в 

случае их оказания)? 

Да – 95,8 %;   нет – 4,2 % 

 

6. Вы обладаете необходимой и достоверной информацией о перечне услуг, 

оказываемых образовательной организацией бесплатно в рамках реализации 

образовательных программ? 

Да – 99,2 %;   нет – 0,8 % 

 

7. Известно ли Вам какие образовательные услуги оказываются в образова-

тельной организации на платной основе? 

Да – 21,7 %;   нет – 18,3 %;   платные услуги не оказываются – 60 % 

 

 


